

家事分享

1. **歡迎☺新來賓**：謝謝播道會厚恩堂榮休牧師黎漢華牧師蒞臨證道。歡迎第一次參加聚會的朋友請填寫來賓咭。
2. **直播崇拜**：上午 09:30 透過 youtube(賬號：彩福堂 cfc，請大家訂閱) 網上直播(09:15 已可上網)。教會網頁新增崇拜 playlist 功能，供瀏覽及重溫。 **今天崇拜不設重溫，敬請留意。**
3. **準時崇拜**：鼓勵大家提早 10 分鐘回來安靜心靈，以敬畏的心尊崇敬拜主。
4. **執事會第一次會議(2025-2026 年度)**：4 月 3 日(本週四)，禱告記念。
5. **每月首週三祈禱會**：本週三晚上 7:45 於 **八福亭** 舉行，請一同出席禱告。
6. **彩福堂·基督教家庭服務中心合辦 - 「智康健」腦退化檢測及社區支援計劃講座**：本週三下午 2:15 - 3:45 於八福亭舉行，詳情請聯絡彭傳道。
7. **「家服」步籌消息**：感恩收回 104 份籌款表格，共籌得 \$264,289.00 元。收據請於司事處索取。
8. **受難節祈禱會-與主同行十架路**：4 月 18 日(五)晚上 7:30 - 9:30 八福亭舉行。
9. **聚會預告**：退修營 6 月 27 至 29 日(五至日)，主題：「天父愛我 -- 有缺憾、但獨特及可愛的我！」(詳情容後公佈)
10. **周香姊妹(彭傳道奶奶)安息禮拜**：4 月 12 日(六)下午 2:00 - 3:00 於大角咀九龍殯儀館三樓聖光堂舉行，禮畢後往鑽石山火葬場舉行火化禮。司事處備有花圈代金封供肢體聊表心意。
11. **香港華人基督教聯會**：有關墳場清明節掃墓注意事宜，請掃描 QR Code 查閱。



代 禱

1. 為警醒的心禱告：「應當警醒、禱告，免得陷入試探」(約 26:41)，求聖靈提醒我們在預苦期間，更多貼近主心意而活，行出聖經教導。
2. 為肢體禱告：為詹友妹身體狀況切切仰望主，求主減輕她的痛苦。求主憐憫杜焯民弟兄的體力及精神，每天能自如行走。為他們的家人祈禱，同時求主給他們精神及體力照顧患病家人。求主親自安慰高生及彭傳道，雖有不捨仍存盼望。
3. 為執事教牧禱告：為新一屆執事關兆雄、張耀忠、佘達陽、曾淑芬及陳愛和禱告，求主賜給他們與教牧同心帶領教會，彩福堂成為一間主喜悅的教會。
4. 為醫護祈禱：流感肆虐，增加了醫護的壓力，求主記念他們在人手緊絀的情況依然發揮專業精神。
5. 為香港民生祈禱：在外圍經濟影響下，香港營商環境困難，面對倒閉及裁員的危機，求主憐憫經商及勞動階層，經歷主供應。

三月份對外奉獻：「夏達華研道中心（註明：「夏達華」）」

夏達華研道中心是一個聖經教導平台，希望把一些與聖經有關的猶太文化、語言、考古及地理研究轉化成更深明白聖經的工具。設有「聖經文物展」及「聖經植物」供香港信徒參觀學習。

上週主日崇拜（23/03/2025）

準時：（早堂）64 人。（午堂）55 人。共 119 人。

出席：（早堂）65 人。（午堂）62 人。共 127 人。

直播同步觀看：25 人。

耶青：12 人。

兒童主日學：和平班：3 人，仁愛班：5 人。

主日祈禱會：8 人。清晨加油站：3 人。

30/03/2025

預苦期分享：讓神話語在群體中說話

預苦期 30 天讀經，我們已經行過 14 天的路程，是時候停一停作小結及回顧，不知道你讀經情況如何，開組期間可有互相分享經文？

本週預苦期分享文章不是教牧的分享；而是肢體們讀經後的領受及被經文的提醒分享，我們沉浸在神話語中總會經歷生活中神話語的指教。

「因為 神的道是活的，是有效的，比一切兩刃的劍更鋒利，甚至可以刺入剖開魂與靈，關節與骨髓，並且能夠辨明心中的思想和意念。」(來 4：12)

你的牧者
蕭麗琴傳道

本週默想經文：

第十五天 (31/3)	第十六天 (1/4)
經文：可十四 53、55-65	經文：可十四 54、66-72
題目：耶穌被冤枉入罪	題目：彼得的失敗
第十七天 (2/4)	第十八天 (3/4)
經文：太二十七 1-10/ 約十八 28-29	經文：約十八 38 -十九 6、14-16
題目：猶大的結局	題目：祂是你的王嗎？
第十九天 (4/4)	第二十天 (5/4)
經文：太二十七 27-32 路二十三 26-31	經文：路二十三 32-43
題目：踏上各各他之路	題目：十字架上的禱告

Rainbow Grace

16.03.25

我與大家分享第二天的靈修默想：

主耶穌不但將自己比作麥子（死而復活），也將我們比作麥子，其實麥子是一粒有生命的種子；當被埋在土裏，種子便會破殼而出，發芽生長，看似埋在泥土裏是死了，其實是破殼而出，結出許多生命來，外殼若不破裂，麥子雖可保持完整，卻不會長出許多子粒。我們的生命也一樣，當我們原地踏步，不破殼而出；我們仍然是沒有任何成長，我們需要破殼，是需要經過掙扎，或種種經歷才能成長，我自己蒙恩得救已有數十年，聽道已聽過千次百次，但若自己仍不肯落在地裏像死了的麥子那樣“我仍舊是一粒沒有生命的種子”，這也限制了神給我屬靈新的生命。這給我反省：有甚麼限制自己的生命不能破殼成長？

願共勉之。

21.03.25

看完這段經文，我有兩個疑問：

1. 主耶穌明知道所有的一切，但仍然吩咐門徒去經歷找地方和預備；主耶穌的用意何在？
 2. 其實門徒也未必明白主耶穌的那句話：「我的時候快到了…」，但是門徒也沒有問耶穌的意思，只是照着主耶穌吩咐去做。檢視自己的信仰旅途中，可能已經習慣了，沒有認真去求問神的意思，只是用自己的方法去做，當失敗了或有挫折，才回到神身邊求問神，當自己還是不願意順服的時候；便會走很多冤枉路。
- 共勉之。

28.03.25

主耶穌說祂是真葡萄樹，有「真」必有「假」，故此，主耶穌認為祂才是真葡萄樹，在舊約有不少經卷也形容以色列民為葡萄樹，然而以色列民雖然是耶和華的選民，但徒有這身分卻結了壞果子，這與假葡萄樹無異，我們的拯救是來自與主耶穌緊緊結連，與祂建立活潑、親密的關係，才能結出生命的好果子並榮耀神。所以我們也要彼此提醒，好好檢視自己的生命，讓我們都成為能結果子的枝子，拒絕成為徒有基督徒的名，不要在主耶穌的眼中看為「假」的或「無用」的枝子

共勉之

彩莖組

25.03.25

昨晚在小組內和大家一起分享預苦期默想經文之‘我的燈需要油’，這正切切迎合了大家心中所想和所需。

經文所說十個童女的比喻讓大家反思自己在主再來前是否能夠保持警醒和做好準備工夫。

藉此我們亦進一步默想主耶穌如何與祂摯愛的門徒渡過最後和最艱難的一週。當主面對對被釘十字架的心情及門徒的反應成了強烈的反差，門徒的‘被動式行為/反應實在令主心傷。

領受：預苦期默想基督為我們受死的恩情，我們可以怎樣做來作回應？在此鼓勵大家要有時刻警醒的心態，裝備自己和把握傳福音的機會，讓更多得到永生。阿們

靈樂組

19.03.25

是的

求主賜我地智慧，時時警醒禱告，時刻預備好迎見祂 

19.03.25

是的！沒有人可以確之主何時再來，但我們更需要時刻警醒！好好預備足夠的油，直到主再來 
我的燈需要油，求主常賜下，使我燈永遠發亮光 

25.03.25

感謝主賜予保惠師(聖靈)願聖靈時刻提醒，孩子每天口所說的，心所想，是蒙神喜悅！ 

雅歌組

28.03.25

到教會開始時，第一個聚會就是祈禱會。主耶穌臨升天時，囑咐門徒不要離開耶路撒冷，要等候父所應許賜給他們的聖靈（徒 1:4）。那些門徒的領受，是與一些跟隨者，包括婦女、耶穌的兄弟等，都同心合意地恆切禱告，在耶路撒冷等候（徒 1:12-15）。經文形容那參與這個劃時代的祈禱會的 120 人，都是「同心合意地恆切禱告」（徒 1:14），這給今天很多只看重事奉果效的信徒、教牧或教會有何等大的提醒！有能力為主作見證，不是靠熱心，而是靠「同心合意地恆切禱告」！初期教會留下了美好的榜樣，他們在禱告中等候聖靈的降臨，在禱告中開始了世界上第一個教會聚會。

毫無疑問，祈禱本來就是教會的核心。

最後是書信的教導。筆者選了腓立比書四章 6 節：「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神。」

保羅提醒腓立比的信徒「應當一無掛慮」

唯 祂

3 月 14 日

預苦期第一日

祈禱：

求主幫助並提醒我們，不要只滿足人的私慾，要按照祂的心意行事，並效法耶穌的溫柔和謙卑，做個願意謙卑，認識神的人。

3 月 15 日

預苦期第二日

祈禱：

要將自己完全獻給神不是一件容易的事，求主幫助我們，學習捨己，甘願服從和服侍，讓神所賜的恩典湧流給更多人。

3 月 17 日

預苦期第三日

祈禱：

求主賜我們一顆敬虔的心，明白侍奉不是為了滿足我們的虛榮心，也不是用侍奉的多與少去衡量一個人的好壞，而要遵從你的心意，做個表裡如一的人，阿們。

3 月 18 日

預苦期第四日

祈禱：

求聖靈提醒我們，面對生活的艱苦或不如意時，都要緊緊跟從上帝，將自己擁有的獻給神，謹守祂的旨意。

3 月 19 日

預苦期第五日

祈禱：

求主幫助我們，使我們保有一顆敬畏的心，願我們能夠常常做好準備，裝備自己，好隨時迎接基督的再來。

3 月 20 日

預苦期第六日

祈禱：

求主幫助我們，即使面對困難誘惑的時候，願我們能堅定自己的心，在這充滿挑戰的世代中仍然緊緊跟隨主，不做世界的奴隸，要做你的忠僕。

續...

3月21日

預苦期第七日

祈禱：

主啊，我們知道你是掌管一切，滿有計劃的神，可是當人遇到不合自己心意的事時，往往會懷疑，不想跟從你的吩咐。求你幫助我們，叫我們緊守你的計劃，不靠自己，而是靠你的話語和力量帶領我們。

3月22日

預苦期第八日

祈禱：

求聖靈提醒我們要懷有感恩的心，因為耶穌當日的犧牲成就了今天的平安。願我們能記得這份得來不易的救恩，預備自己，迎接基督的再來。

3月24日

預苦期第九日

祈禱：

求主幫助我們，記得那份救恩，並用行動去回應，願我們能夠謙卑順服，服侍他人，作主的好僕人。

3月25日

預苦期第十日

祈禱：

求聖靈幫助我們，面對耶穌即將離開的時候，要記得他為我們犧牲的愛，並用行動去回應他，因他與我們同在。

3月26日

預苦期第十一日

祈禱：

願我們都能活出神的教導，因我知道你的話語對我有益，但人往往未能用行動回應。求聖靈幫助我們，除了思想上的成長，行為也要長進。

3月27日

預苦期第十二日

祈禱：

求主賜給我們溫柔合一的心，謹慎言行，彼此相愛，一同在神的話語和保守中同行。

星期日小組

第一天默想：(3月14日)

今日靈修經文讓我反省自己要學效主的柔和謙卑，因自己缺乏柔和謙卑，時常在血氣裏行事，被人激怒就罵人，破壞了人際關係。。。我曾在血氣裏行事，在怒氣中隨便罵人，失見證，便向神認罪悔改，認罪後很奇妙，在神的赦罪恩典裏，感謝主。

第三天默想：(3月17日)

主藉無花果樹不結果和以色列民將聖殿只作買賣謀利的比喻，叫我們反思信徒屬靈生命本質，教導我們作主門徒要表裡如一！在生活上活出門徒”真我”，神就是愛，祂給我們大誡命，盡心盡性愛主和愛人如己，神叫跟隨祂的都要愛神愛人！經文讓我思想愛是什麼？我們又如何實踐愛？耶穌為我們死，祂的愛就在這顯明了，祂因我們罪緣故（顧念我們需要），就算撇下自己當得的榮耀，仍願意降凡世行救恩（犧牲自己），愛就在此顯明！所以耶穌親自教了我們什麼是愛，不僅僅是遵守禮儀、教義，甚或作很多事奉，我覺得反倒是我有否為肢體或別人的好處（得著耶穌）去作工，不去計較自己得失，若我付出能造就肢體呢？我願意作？！另外，我願意花時間跟主建立愛的生命連結呢？藉靈修禱告與主親近呢？願我們都能作主喜悅門徒：愛主愛人，不要成為枯萎的無花果樹。

讓我反省自己的生命有否活出大誡命，把愛神和愛人放在首位。雖然自己有經常返教會聚會和讀經祈禱，但愛神和愛人也不夠，愛護親人和自己多過愛神，求主赦免我，讓我愛祂更多。

我們確定了我們的人生目的；就是敬拜，尊崇和服侍主，我哋就可以專心前行。以愛去回應主耶穌的邀請，會有困難，但有主耶穌同行就可以跨過。願我們都與葡萄樹連結，成為常結果子的枝子。

窮寡婦對主全然擺上的心，實在是我們一個很好的榜樣。她沒有為自己存留什麼，反而相信主必供應她的需要，全然倚靠主。求主保守我嘅心，勝過保守一切，在主面前手潔心清為主過好每一天。

第六天默想：(3月20日)

今日靈修經文中的猶大成為了可吞吃的人，彼得提醒我們，我們不要成為可吞吃的人，藉着聖靈提醒，需要敏感罪，我們軟弱跌倒通常都唔係一兩天的事，而是慢慢對罪妥協後退！不要留地步給那惡者，求主幫助我們有勇氣力量，向罪惡說不！

第七天默想：(3月21日)

我願意經歷神的帶領。不輕看祂的管教。

我願意全心倚靠主，經歷主更深的愛，求主堅固我的信心。

第九天默想：(3月24日)

在服侍人之前，要學習被耶穌洗腳。

第十天默想：(3月25日)

就算信主後，我都會有想做自己鍾意做主不悅的事，感恩聖靈在我裏面有督責提醒！是的，”信””愛”和”遵守神的道”是密不可分，我們不能夠只有”信”而無其他，反之亦然！求主幫助我們成為信祢愛祢，又遵行主教導，以愛還愛，愛神愛人。

今日我的感受是以愛去回應神給我們的命令。我們每日都面對不同的挑戰，而最大的戰場是我們的心；是善與惡的選擇，所以主賜聖靈住在我們裡面，引導指引，改變我們心思，明白真理。

無論有幾難的事，若我們喜歡意做就會專心投入地去做。就願我每日都中意做神所喜悅的事。

求主讓我喜悅祢的話語，來改變自己的心思意念，並剛強的心，做主喜悅的事。

是的，我們要愛神和愛人及遵行神的命令，有時人會軟弱，按自己肉體的喜好行事，但感謝主，賜下聖靈，叫我們行事為人有主的平安在我們心裏做主，帶領我們，又賜下聖經，神的話，讓我們明白主的旨意，聖靈更是保惠師，安慰者和鼓勵者，更是賜人智慧啟示的靈，幫助我們明白主的旨意，讓我們學習更多順服聖靈的帶領，更多學習愛神和愛人，遵行神的命令。

續...

第十二天默想：(3月27日)

- 主耶穌認識人的罪性；驕傲自大，與人比較，猜疑...主耶穌在今日的經文中強調要門徒合而為一，而合一的標準是要我們彼此相愛。愛是饒恕他人的關鍵，正如耶穌饒恕了我們一樣，我們也應該出於愛原諒那些惡待我們的人。
- 主耶穌啊！感謝祢愛我們，祢為我們的罪願意為我們死在十字架上，這就是愛的記號，求祢激勵我能夠每日愛祢親近祢，以至我有能力以祢的愛去愛別人。
- 曾有一段日子，當各人都不出聲，自己還以為自己無可指責，只不過姊妹們有包容的心，不讓自己難過。神透過生活中的人和事提醒，唯一出路是聖經，神的話。
- 我也試過不饒恕，曾經有同事的行為激怒我，我衝口而出說了一些說話，破壞了多年同事的關係，她被激怒了，我曾多次及用不同方法向她道歉，但她還是不饒恕我，我想我們是多年同事和朋友，她又是主內的姊妹，為何她不原諒我，我因此也被激怒了，但想起主釘十架受苦，為了我這個罪人付上生命的代價，饒恕了我這個罪人，神的旨意也是要我們饒恕和愛人，我便向神禱告說我饒恕不了她，求主幫助，並為這個同事的需要祈禱，如此持續了一段時間，慢慢神幫我放下饒恕了她，我持續為她禱告，感謝主，她原諒了我，我們又恢復了美好的關係，感謝讚美主。

第十三天默想：(3月28日)

- 耶穌儘管心靈極其痛苦，但祂的禱告仍是先求神的國和神的義，禱告結束也是願祢旨意成就在我身上！但我們卻時常心靈願意，肉體卻軟弱了。所以保羅用「軍人、運動員、農夫」來比喻門徒要過有使命、目標、紀律的人生。我們生命可能仍有軟弱，但藉着禱告操練，叫我哋知道自己的命定：脫離老我，與主結連！求主幫助我們，懂得藉禱告將重擔憂慮交託主。禱告為要從聖靈支取能力，遵行亞爸父旨意。
- 禱告是信心的功課，我們禱告很多時是想神成就自己所求所想的，但願我們禱告的時候，曉得求主不要照着我們的意思，而是只要照着祂的旨意，因為唯有主才知道什麼才是對我們最好。我們確信萬事都互相效力，叫愛神的人得益處。
- 主耶穌在心靈痛苦得快要死的時候，一方面提醒祂最信任的門徒，彼得要警醒，要禱告，因為在雞叫以先，彼得將會三次否定祂。另一方面，耶穌在人生最痛苦，最孤單的時候，邀請這位祂所愛，所信任的門徒彼得，也成為祂的禱伴，為祂守望。同樣，今日主耶穌也邀請我們為自己的靈性軟弱禱告，為孤單困苦的人禱告。。。讓我們靜一靜。。。聆聽主要我們這刻為甚麼人、事、物警醒禱告？